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Éjjel-nappali munftavaí 
sikerül megszüntetni 
a Várhegy további csúszását

A Lovas-uton és a Lógodi-utcában, a 
budai hegycsuszamlások színhelyén fokozott 
iramban, úgyszólván

éjjel-nappal állandóan folyik a munka,
hogy az elemi katasztrófa terjedésének 
végre gátat vessenek. A munka több részre 
oszlik: támfalakat építenek lenn, az Attila- 
utcában, de középen a Logodi-utcában is, 
hogy ezzel biztosítsák azokat a házakat, 
amelyek össze-vissza repedeztek s lakóikat 
kilakoltatták, de mégis megvan a remény 
arra, hogy a statáriális Ítélet kimondása 
helyett alapos tatarozással megmenthetők 
lesznek. Ezeket a házakat úgy az Attila- 
ulcában, mint a Logodi-utcában és a Lovas- 
uton naponta többször is szakértői bizott­
ság vizsgálja felül.

A bizottságnak pontos fényképfelvételei 
és feljegyzései vannak a veszélyeztetett fa­
lak repedéseiről, ezeket a repedéseket pa­
pírszalagokkal ragasztották át és ha a repe­
dés nagyobbodik, ez a szalag elszakad és 
figyelmezteti a szakértőket. De a falak 
erősségét különleges műszerek segítségével 
naponta többször is mérik és amennyiben 
erősebb eltolódást észlelnének, mint ahogy 
ezt a helyszínen működő szakértőbizottság 
egyik tagja ma délelőtt az Esti Kurír 
munkatársának elmondotta,

elrendelik a lakónélküli házak azon­
nali lebontását, de remélik, hogy erre 

már nem kerül a sor.
A támfalak épitése mellett igyekeznek tel­

jesen viztelenliteni is a Lovas-utat, mert 
egyik magyarázat szerint a legutóbbi hetek 
állandó esőzése járult igen sokban a föld­
csuszamlás intenzitásához. Az elzárt Lovas- 
uton végig iparvágány sínéit fektették le és 
most csillék segítségével szállítják el a ki­
ásott földmennyiséget, illetve hozzák a szá­
raz homokot.

Á legújabb tapasztalatok azt bizonyítják, 
hogy a Várhegy rohamos süllyedése megál­
lóit,

katasztrófától most már tartani nem 
kell,

mert hétfő óta az újabb süllyedés mindössze 
két centiméter körül jár. Az elmúlt hetekben 
pedig voltak olyan napok, hogy egyik éjsza­
káról a másikra a csúszás-differencia a 
15— 16 centimétert is elérte. A naponta há­
romszor méréseket végző szakértő bizottság 
tagjai remélik, hogy most már a preventív 
munkálatokkal annyira jutottak, hogy

I ott. Bornemisza miniszter a többi lakóval és 
a háztulajdonossal együtt ugyancsak negy­
vennyolc óra alatt hagyta el a Lovas-uti há­
zat, családjával a Naphegy-utca egyik bér­
házába költözött.

*  (N épszavazás az olasz kiállítás u tolsó heté­
ben .) A  Műcsarnok olasz kiállítása vasárnaphoz 
egy hétre, március 15-én, bezárul. A kiállítás 
utolsó hetében, március 8-ika és 15-ike között 
a rendezőség megszavaztatja a kiállítás láto­
gató közönségét. Minden látogató a kiállításba 
való belépéskor szavazólapot kap, amelyen azt 
a festményt, szobrot és grafikai alkotást kell 
megjelölnie, amely tetszését leginkább meg­
nyerte a kiállítás anyagából. A szavazatokat ur­
nában gyűjtik egybe és a kiállítás bezárása 
után összeszámlálják. A leadott szavazatokból 
ki fog tűnni, hogy a magyar közönség Olaszor­
szág művészetének budapesti vendégszereplése 
alkalmából, mely művészek alkotásait tüntette 
ki leginkább tetszésével. Március 8-án, vasár­
nap délelőtt fél 10 órakor kezdődik a szavazás. i

a csúszást teljesen meg tudják állítani.
Segítségükre van ebben a tavasziasra fordult 
időjárás is, az esőzések szünése, továbbá az 
Attila-utcai építkezések során feltárt hatal­
mas kiterjedésű pinceüregek betontömése is.

A Logodi-utca és a Lovas-ut veszélyezte­
tett részeit továbbra is rendőrkordon zárja el 
nemcsak a kocsiforgalom, hanem a gyalogos 
közönség elől is és csak azokat engedik át a 
rendőrök, akik igazolni tudják, hogy halaszt­
hatatlan dolguk van arra. Legutóbb tudva­
lévőén a Lovas-ut 26. számú ház kilakolta­
tását rendelték el, itt lakott Bornemisza 
Géza iparügyi miniszter is. Ebből a házból 
most már valamennyi lakó kiköltözött, a 
megrepedezett falu, veszélyeztetett bérvillát 
csak a házmester őrzi, de már ő sem lakik


